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NOMBRE: __________________________  FECHA: ___________________
1.  Escribe con palabras los siguientes números.
128.350  [image: image8.png]
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1.700.002.000  [image: image6.png]



2. Recuerda que nuestro sistema de numeración es decimal, cada unidad superior se obtiene con 10 unidades inferiores.

	Millón
	Centena de millar
	Decena de millar
	Millar
	Centena
	Decena
	unidad


10 unidades = 1 decena

10 decenas = 1 centena y por tanto 100 unidades = 1 centena

 Lee cada situación y responde.
Si en el número 125.430.267 se disminuye a la mitad el dígito ubicado en la centena de mil y se duplica el dígito ubicado en la decena de millón, ¿qué número resulta?
Si en el número 845.023.869 el dígito ubicado en la decena de millón cambia su posición con el de la centena, y además se suman 4 unidades al dígito ubicado en la unidad de millón, ¿qué número resulta?

3.   Ordena los siguientes números de mayor a menor:
1.358.691.314; 7.541.987.354; 4.369.584.221; 9.365.125
4.  Redondea cada número según lo pedido.
a. 1.999.295 a la decena.

b. 345.990.301 a la decena de mil.

c. 234.452.000 a la centena de mil.

d. 35.608.345 a la decena de millón.

e. 340.465.200 a la centena de millón.

f.  4.120.903.050 a la unidad de mil de millón.
5.  Una encuesta fue respondida completamente por 1.745.654 personas. Si el total de encuestados fue de 3.254.212 personas, ¿cuántas de ellas no respondieron completamente la encuesta?
6.    En un bingo solidario se han recolectado  7.365.000€. Si se debe pagar 365.000 € por el arriendo del lugar donde se realizó el bingo, 
a. ¿cuánto dinero corresponde a las ganancias obtenidas? 
b. Si se destinan  600€ a premios ¿Cuál ha sido la recaudación neta de la organización (lo que le queda a la organización para sus fines)?
c. Si se destina un tercio de las ganancias al premio de la línea ¿Cuánto obtiene quien canta la línea y quien canta el bingo?
d. ¿Cuántos cartones de bingo se han vendido si cada cartón costaba 50€?
7.  Un trabajador debe mover 138 cajas de una bodega a otra. Si cada caja tiene una masa de 58 kg, ¿cuántos kg en total trasladará esta persona?
8. Debes colocar los números del 1 al 6 de manera que la suma de cada lado de 6.
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